

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城

400-0537-597

副副都是批发价

盲人按摩师鲁宽振,8年帮助29名残疾人实现创业梦

“有技术,生活才更有尊严”

文/图 本报记者 晋森 公素云 通讯员 闫辉 田甜

鲁宽振虽患有先天性弱势,但他身残志坚。从山东中医药大学针灸推拿科班毕业后,历经磨难学到了精湛的推拿技术。学成后,他发誓要把自己的技术无偿教给残疾人,让他们有技术和尊严。目前,鲁宽振已经培养了29名残疾按摩师,并帮助他们就业、成家。

相关链接

帮29名残疾人实现创业梦想

“依靠国家救助只能是一时,掌握一技之长,实现就业才能有收入和尊严。”鲁宽振说,自己的事业逐步稳定后,他的按摩中心成为任城区残联的培训点,只要有残疾人来学习,鲁宽振都是仔细的传授给他们。

鲁宽振还清晰地记得一个叫常德柱的残疾人,当他拄着双拐出现在鲁宽振面前时,那种残疾人之间的同情心让鲁宽振眼眶湿润。学习中,常德柱既要掌握手的力度,又要支撑身体平衡,每次学习按摩都会累得满头大汗,但是学得认真而仔细,鲁宽振也是将自己所学的都尽力教给小常。通过鲁宽振的帮助和扶持,现在的小常已经出师,鲁宽振准备让他先在自己的店里工作,然后详细学会开店的知识,再帮助小常开设自己的按摩店。

8年来,鲁宽振已经帮助29名残疾人患者实现了就业和创业梦想,自己的按摩中心不仅成为了残疾人就业的平台,也成为残疾人创业梦想插上翅膀。

除了教授徒弟知识外,鲁宽振在业余时间还热心当起了“红娘”。“残疾人有了婚姻,人生就算稳定了,对工作和生活将带来很大的促进作用。”在鲁宽振的热心操办下,如今有3对残疾人都走进了婚姻的殿堂。



鲁宽振的按摩店吸引了很多市民。

1 身残志坚 拿到医科大毕业证

14日,在城区海关路上的“益康盲人按摩中心”里,盲人按摩师鲁宽振正在给患者进行颈椎按摩,徒弟们也在旁边认真学习老师的按摩手法。

记者看到,这些慕名拜师学习的,都是视力或肢体残疾的残疾人,鲁宽振对他们都免费进行培训。鲁宽振工作室分为上下两层,地方虽然不大但却收拾的整齐有序。这个不足一百平米的工作室是鲁宽振自强创业的平台,也是释放人生价值的舞台。

今年35岁的鲁宽振是微山县人,出生后就出现了严重的视力障碍,目前双目基本已经失

明,只有一点模糊的光感,但是这并没有挡住鲁宽振的求医路。高中毕业后,鲁宽振考入山东中医药大学针灸推拿班。“那时周围的同学大多是身体健康的人,要想不落后就要付出更多的努力,要通过自己的努力证明残疾人可以自己自强,而且能够为社会创造价值。”鲁宽振告诉记者,那是,要强的他除了白天上课外,晚上宿舍熄灯后他还买来电池和灯泡,捂在被窝里看书到凌晨两三点。就是凭借这种精神,鲁宽振顺利的拿到了山东中医院大学的毕业证,成功迈出了自己事业的第一步。

2 学成归来 自主创办起理疗室

2000年左右,大学毕业后,鲁宽振深知自己需要实践,便前往江苏常州、南京求学。哪知在外地却经历了很多委屈和磨难。在常州,起初当地的按摩师对于这个来自山东的小伙子很不信任,几乎不给鲁宽振任何交流,连刷碗也不在一起。这让鲁宽振的自尊受到了很大刺激。他给自己定下目标,半年之内按摩顾客的业务量要超过一半的按摩师。别人在午睡,他自己吃力的看书,由于眼睛弱视,别人看十页的速度,他也只能看半页,但就是凭着这种刻苦精神,三个月过去,他的业绩超过70%的人。鲁宽振的吃苦精神也感动了按摩店的老板,老板出资让他在当地的

卫校培训了一年,回来后成为按摩店的骨干。

“就因为我深知在外的磨难和求学的艰辛,所以回到济宁要免费传给残疾人技术,让他们有自己的自尊。”2007年,鲁宽振学成归来开始了自己的创业之路,在济宁开设了“益康盲人按摩中心”,边创业边免费将自己的技术传给想学习的残疾人。他用自己的针灸、按摩、药透等治疗技术,来治疗颈椎病、腰间盘突出等常见的病痛。娴熟的按摩手法和良好的效果,为鲁宽振赢得了施展才华的舞台。成立8年来,工作室已经发展到3000多名会员患者。